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Locatie: Hotel “De Smittenberg”te Beekbergen. 
Notulist: dhr.A.Oosterwoud. 

Aanwezig: 25 leden. 

Bericht van verhindering: dhr. D.J.de Jong, dhr. O.J.Muntinga, mw. M.F.J.P.Ruhe, dhr. 
G.Stufken. 

 

 
Opening en mededelingen. 

De voorzitter opent de vergadering om 20.00 uur en heet iedereen van harte welkom. Hij 

wenst alle leden een gezond, gelukkig en voorspoedig 2010 toe. 
Voorzitter kondigt aan, dat op 17 februari een politiek debat zal worden georganiseerd 

ter voorbereiding op de komende gemeenteraadsverkiezingen. Alle zittende en potentiële 
raadsfracties zijn uitgenodigd. Het centrale thema zal zijn “Leefbaarheid in onze 

dorpen”.Voor het publiek zal er gelegenheid zijn met de fractieleden te 

debatteren/discussiëren onder leiding van een onafhankelijke discussieleider. Het debat 
is openbaar en zal in de pers worden aangekondigd. 

Stichting Oranjefeesten Apeldoorn organiseert t.g.v. koninginnedag de manifestatie 

“Kunst op de Loolaan”. Beeldend kunstenaars uit onze dorpen worden uitgenodigd 
daaraan deel te nemen. Voor informatie kunne zij zich wenden tot  het secretariaat van 

genoemde stichting: Plantsoen Welgelegen 137, 7321 ZM Apeldoorn, tel. 055 3671835, 

e-mail: secretaris@aoranjefeestenapeldoorn.nl  
 

Notulen van de ALV dd 11 november 2009. 
De notulen worden zonder op- of aanmerkingen goedgekeurd. Voorzitter spreekt zijn 

dank uit aan de samensteller. 

 
Goedkeuring statutenwijziging. 

Omdat in de ALV op 11 november niet het vereiste quorum aanwezig was, dient opnieuw 

over goedkeuring van de statutenwijziging te worden gestemd. Een tweederde 
meerderheid van de uitgebrachte geldige stemmen is vereist. Degenen, die bericht van 

verhindering hebben gestuurd, hebben een volmacht afgegeven voor de statutenwijziging 

te stemmen. 
Er wordt gestemd bij hand opsteken. Er zijn geen tegenstemmers, waarmee de 

statutenwijziging is goedgekeurd en zal worden doorgegeven aan de notaris ter 
vestlegging en ondertekening. 

 

Rondvraag. 
Mevrouw Keuning vraagt naar de stand van zaken, betreffende de vervanging van het 

hekwerk rond de Julianaboom in het Texeira de Mattospark. Zij is van oordeel, dat de 

betreffende lindeboom niet goed gedijt en vraagt zich af of vervanging van het hekwerk 
om die reden wel zinvol is. Voorzitter zegt toe hierover contact op te nemen met Anton 

Dekker, bomendeskundige van de gemeente. 

Mw. Albers brengt de positie van de Beatrixboom op het dorpsplein ter sprake. Die staat 
na de bouw van het MFC erg in de verdrukking en wordt gebruikt om er fietsen tegen te 

parkeren. Dhr. Hali suggereert ook om die boom een hekwerk te plaatsen. Het bestuur 

van de DR zal zich over deze materie beraden. 
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Dhr. Spoorendonk vraagt naar het vervolg op de inloopavond betreffende de 

reconstructie van de Dorpstraat. Een onlangs geplande afspraak met  de gemeente en de 
projectleider is verzet, omdat men bij de gemeente nog volop bezig was met de 

verwerking van de opmerkingen en suggesties vanuit de bevolking. Een commissie, 

bestaande uit bestuursleden van de dorpsraad, de Bemivo en de basisschool heeft 
frequent contact met het projectteam van de gemeente. 

 Mw. Wayop vraagt aandacht voor de actie ” 4evergreen” in de buurtschap Engeland, die 

dit jaar 2000 bezoekers heeft getrokken. Voorzitter adviseert de actie te laten agenderen 
op de website van de dorpsraad  en op de, jaarlijks door Bemivo uitgegeven, agenda van 

activiteiten in onze dorpen. 

 
Sluiting. 

Voorzitter sluit de vergadering onder dankzegging aan de leden voor hun opkomst en 
inbreng. 

 

Van de na afloop van de vergadering gehouden nieuwjaarsreceptie word uitgebreid 
gebruik gemaakt. Onder het genot van een drankje en een hapje wordt nog een tweetal 

uren gezellig bijgepraat. 

 
Vastgesteld  

 

Plaats: Beekbergen. 
 

Datum: 1 februari 2010. 
 

 

 
De voorzitter.     De secretaris. 

 


